
 第 10 号 

令和４年 

１２月２１日 

笠原中学校 

10月24～28日実施 

 生徒：656人(回収率92％)  保護者：549人（回収率86％） 教職員：30人

10 月末に実施しました学校評価アンケートでは、お忙しい中ご協力いただきまして、誠にありがとうご

ざいました。生徒、保護者、教職員の結果と比較したものをお知らせいたします。 

4%
8%

26%
24%

59%
54%

9%

10%

2%

2%

R3年度

R2年度
お子さんから，笠原中の先生たちの授業は分かりやすいと聞いている。
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・自分は家庭学習を計画的に実施し，家庭学習表をきちんと提出している。

・お子さんの家庭学習が，計画的に進むよう取り組ませている。

・生徒が計画的に進むよう手立てを考えている。
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・自分は授業はよく分かる。

・お子さんから、笠原中の先生たちの授業は分かりやすいと聞いている。

・自分は分かりやすい授業を心掛けている。
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・学校で進んであいさつをしている。

・家庭内でもあいさつをよく交わしている。

・生徒とよくあいさつを交わしている。
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・友達に優しい言葉かけをするようにしている。

・お子さんに（生徒）に思いやりのある言葉遣いや行動ができるように声を掛けている。



 

【アンケートの結果から】 

生徒，保護者，教職員の三者ともに高い値を示したのは「あいさつ」に関する項目でした。このことは，進んで

あいさつをする生徒の姿や意識となって表れています。 

本校の課題でもある生徒の自己肯定感に関する「自分にはよいところがあると思いますか」について，「よくあ

てはまる」「あてはまる」を合わせた肯定的な回答が59％となりました。「先生はよいところを認めていてくれて

いる」では86％あることからも，更に自己肯定感を高めるように支援していく必要があります。 

「分かりやすい授業」に関する項目では，保護者の「お子さんから笠原中の先生たちの授業は分かりやすいと聞

いている」の値が生徒や教職員よりも低くなっています。ICT機器の活用や授業形態の工夫など客観的にも分かり

やすい授業改善に努めていきたいと思います。 

このアンケート結果を，教育活動の検証と改善に生かしてまいります。引き続き，ご協力をお願いいたします。 

43%

21%

60%

54%

54%

30%

4%

20%

8%

0%

6%

3%

教職員

保護者

生徒

・自分は学校が楽しい

・お子さんは学校が楽しいと話している（保護者）

・生徒に笑顔で接するように心掛けている（教職員）
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・笠原中の先生は相談しやすい。（生徒・保護者）

・自分は保護者の話を丁寧に聞いている。（教職員）

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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・学校は相談に対し迅速に適切な対応をしている。

(三者面談,教育相談，ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ，心の教室相談員など)
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23% 36% 26% 15%生徒

・自分にはよいところがあると思いますか。
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39% 47% 11% 3%生徒

・先生はあなたのよいところを認めてくれていると思いますか。
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